

## 我的抗疫父亲

高一七班蒋昊

这一个月，大家似乎都在忙着寻找些什么。

也许你正在寻找着货真价实的口罩，也许物业管理会正在寻找着各个小区发烧咳嗽的业主，也许防疫部门正在寻找着造访过武汉的翻涌在春运人潮里的千千万万人，也许病毒研究所的医学家们正在寻找着终结疫情的疫苗……埋头寻觅的同时，我还有一个小小的而又温馨的提醒：趁着这个机会，为什么不试着找一找你那被竞争残酷的社会夺走的、失散多年的爱与幸福呢？

在每天早上的早晨，凌晨六点，我还在被窝里熟睡时，父亲已起了床，迎着清晨的一缕缕寒风，匆匆赶往街道办事处。当我刚刚朦胧的张开惺忪的双眸，他已经到达了工作的大棚。早餐是一碗方便面，就坐在大棚里的门口吃，很简陋，但他吃得很香。

当太阳悄悄爬上树梢，父亲一行人也戴上了口罩，开始了宣传工作。“少出门，少聚集；勤洗手，勤通风……”。他们举着喇叭，走过寂静的村子，走过冷清的集市，走过安静的小区，走过空荡的街道，让能给予人温暖的话语，散在整个冷清而寂静的城镇。

正午，高升的太阳带来丝丝暖意，父亲急匆匆地赶回家，只为了给我做上丰盛的午餐。独自这客厅享用完他的“大餐”吃，来不急午休，又匆匆来到了大棚。

下午两点左右，日高风大。父亲一行人在无人看守的小区门前，摆好桌子，拦住入口，贴上标语。体温计、测温枪、消毒液、登记册……每一个来往的人，都逃不过这个卡口的检查。当天边由纯白变成浅绛，太阳在火烧云的遮掩下渐渐从远方的山头落下，父亲也踏上了回家的路，和我们共进晚餐。那落下的太阳是他一天辛勤奋斗的写照。

此后，父亲的生活就是这样，每日早出晚归，晚上十点多才疲惫地回到家，到后来更是饭都顾不上回来吃。我们对父亲很心疼，但他总是自豪地说，这是在为抗击新冠肺炎做奉献！他愿意为抗击疫情默默付出，哪怕只是一点点。

这场疫情防控战是一场全民战争，没有旁观者，每一个角落都是战场，每个人都是“局中人”。感谢那些奋战在抗疫一线的工作人员和父亲这样无私奉献的普通人，他们都是这个时代的英雄。